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Notulen vergaderingen Stichting Dorpsraad Sevenum 

Woensdag 07-01-2026 en Donderdag 15-01-2026 
 

Locatie: De Wingerd 

 

Agenda: 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

2. Notulen 03-12-25 

3. BVH inzake brief Kindcentrum 

4. Projecten via ESJ Button 

5. Bibliotheek/Wingerd 

6. ‘Effectief vergaderen’ 

7. WVTTK 

8. Sluiting 

 

 

Notulen vergadering Woensdag 7/01/2026 

Voorzitter: Noël 

 

 

Binnengekomen stukken: 

• Aanvraag leefbaarheidsgelden Efkes Same + afrekening over 2025 

o  Besluit; afrekening is binnen budget gebleven. Penningmeester handelt dit 

verder af. 

o We handhaven het maximaal budget voor Efkes Same 

• Eindbegroting ORKESTR en  Zaerums carillon 

o Prima mini-docu die ook de Dorpsraad op de kaart heeft gezet. Er volgt nog 

een artikel in de VIA van de Limburger. Penningmeester handelt dit verder af 

• Spuk Dos afgehandeld;  

o aanvraag extra bijdrage is toegekend, Factuur aan Gemeente is tot 2 keer toe 

teruggekomen en wederom ingediend. Gelden zijn bijgeschreven op de 

rekening van ZBS 

• Ontvangstbevestiging aanvraag jaargeld leefbaarheidssubsidie. Uiterlijk 1 maart 

bericht!  

o Aanvraag is door penningmeester ingediend rekening houdende met een 

reservering voor de watertapinstallatie op het Raadhuisplein. 

• AED’s in Sevenum,  
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o secretaris heeft contact gehad met Jan Schattevoet en Stefan Potma bij hem 

geïntroduceerd als mogelijke opvolger m.b.t. het beheer/onderhoud en 

plaatsing van AED’s in Sevenum. Stefan kan contact opnemen met Jan 

hierover. 

• Informatiebijeenkomst Klaver 7 is ingepland op 22 januari 19.00u in Wingerd. 

o  Noël en Frans gaan hiernaartoe. 

• Ingekomen initiatieven vanuit Ezeltje Strekje 

o Initiatief plein Wingerd: Ideeën voor het plein voor de Wingerd! 

o Dikke banden Race! 

o Peuterpop 

 

De agendapunten 1 en gedeeltelijk 2 zijn besproken tot aan toelichting Erwin over 

bijeenkomst kermis, waarna delegatie van BVH in de vergadering kwam. Alle overige punten 

op de vergadering zijn niet besproken, deze schuiven door naar de ingelaste vergadering op 

donderdag 15 januari aanvang 19.30 uur in de Wingerd. 

 

BVH 

 

BVH is aanwezig i.v.m. reactie op ingezonden brief door de voorzitter aangaande de locatie 

den Eigen voor nieuwbouw Kindcentrum. 

• BVH geeft in dit gesprek aan dat de locatie op het Spansel eigenlijk al geheel 

uitgewerkt was en naar het zich liet aanzien ook als voorkeurslocatie zou worden 

goedgekeurd. Waarom deze voorkeurslocatie nu niet doorgaat is hun ook een raadsel. 

Volgens opmerkingen uit de vergadering is het niet verkrijgen van een 

stroomaansluiting een drogreden omdat een topambtenaar samen met een chef van 

Spie in een gesprek met de verkeersgroep hebben aangegeven dat dit tijdig is 

aangevraagd en de leidingen er liggen zodra dit nodig is. De locatie den Eigen was 2e 

keus en toch wil men dit nu doorzetten waarbij BVH aangeeft dat het verzoek van de 

vzt aan de raadsleden om alle aspecten mee te nemen in dit besluit (Sportvelden 

Sparta/kantine en verplaatsing tennisvelden en aanleg Padelbanen) dan gelet op hun 

ervaring met deze coalitie naar de achtergrond verdwijnen en men alleen de 

nieuwbouw van de school zal realiseren en de rest niet meeneemt.  

• Uiteindelijk doet BVH een voorstel om een amendement in te dienen om toch de 

voorkeurslocatie op het Spansel te houden waarbij dan naast het kindcentrum ook 

Sparta en de tennisclub mee kunnen liften op dit project. 

 

De dorpsraad is verrast dat BVH stellig is in haar verwachting dat bij nieuwbouw op locatie 

den Eigen de overige zaken door het college niet worden meegenomen en niet worden 

opgepakt. Uiteindelijk besluiten we om niet mee te gaan in de visie van BVH maar nogmaals 

een schrijven te richten aan de raadsleden om door te pakken in dit dossier om naast de 

nieuwbouw van het Kindcentrum ook de wensen aangaande het Spansel mee te nemen in de 

besluitvorming 

 

Voorzitter sluit gelet op het tijdstip deze vergadering die zal worden voortgezet op donderdag 

15 januari 19.30 uur. 
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Notulen vergadering Donderdag 15/01/2026 

Afwezig; Noël 

Dagvoorzitter Erwin 

 

Voorafgaand aan deze vergadering komt een delegatie van bewoners van de Zeesweg die kort 

met de Dorpsraad willen praten over de recente ontwikkelingen rondom Klaver 7, het 

raadsvoorstel en de te verwachten besluitvorming van de Raad op 3 februari. De bewoners 

hebben een alternatief voorstel uitgewerkt en zullen op de Raadsvergadering van 20 

november gebruik maken van hun spreekrecht. De presentatie van hun voorstel hebben zij 

gehouden op zaterdag 17/01/26 voor de buurtbewoners.  Namens de dorpsraad hebben Noël 

en Frans deze bezocht. Het verzoek aan de Dorpsraad om de bewoners te ondersteunen zal 

worden gedaan in een schrijven aan de griffier. De dorpsraad is uitgenodigd voor de 

infoavond van de gemeente op donderdag 22 januari in de Wingerd. 

 

Erwin opent de vergadering van donderdag 15/01/2026 als dagvoorzitter 

 

1. Terugblik op Kermis 2025; Namens de gemeente is Angela Alaerds aangesteld als 

kermis coördinator. Zij heeft inmiddels bureau de Kermisgids bezocht en dit bureau 

zal nog 1 jaar de organisatie van de kermissen op zich nemen waarna zij dit 

overdragen aan Angela. 

 

De penningmeester presenteert de cijfers over 2025 van de Dorpsraad en Stichting Zaerum 

Bieëstig Schoeën. De Dorpsraad heeft het afgelopen jaar veel meer vergaderkosten gemaakt 

omdat naast de reguliere vergadering ook de werkgroep Verkeer veel vergaderingen heeft 

gehouden. Marcel geeft daarop aan dat gelet op deze kosten de werkgroep Verkeer 

toekomstig gebruik zal en mag maken van de locatie van Opdidact met dank aan Ruud Fuchs. 

Er zijn veel aanvragen voor prioriteitsgelden binnengekomen in 2025 die we nagenoeg 

allemaal hebben kunnen honoreren. De reservering voor het watertappunt op het 

Raadhuisplein zorgt er voor dat de dorpsraad in 2026 minder te besteden heeft. De 

vergadering gaat akkoord met het financieel verslag en verleend decharge aan de 

penningmeester. 

De kwestie rondom de betaalde nota aan de Wingerd m.b.t. Zaerum Bieëstig Lekker zal door 

de penningmeester worden voorgelegd aan de vzt van het bestuur vd Wingerd. 

 

Het financieel verslag van Stichting Zaerum Bieëstig Schoeën over 2025 laat zien dat dit voor 

de penningmeester een zeer druk jaar is geweest, naast de fin. administratie van de stichting 

zelf werd ook de administratie bijgehouden van Ezeltje Strekje, het Infocafé, Efkes Same en 

Stratenloop Sevenum. De fin.controle van Ezeltje Strekje en Infocafé zijn voorafgaand aan 

deze vergadering gedaan door Yvonne Theunissen en Wout Dinghs. Ook de fin.controle van 

Stratenloop is afgehandeld door Guus Ummethum. Het restant van Stratenloop is begin 

januari overgemaakt naar een eigen rekeningcourant van Stichting Stratenloop Sevenum. 

Door de verrekening van de bankkosten met de verschillende werkgroepen en de in rekening 

gebrachte administratiekosten heeft de Stichting over 2025 een positief saldo overgehouden 

en geen aanspraak hoeven maken op een ondersteuning door de dorpsraad. De vergadering 

verleent ook voor de stichting decharge aan de penningmeester. 
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5. Bibliotheek/Wingerd 

• Tijdens het overleg op 22 december 2025 is gezamenlijk gekozen voor scenario 2, 

waarbij een sociale bibliotheek van circa 150 m² in De Wingerd wordt ontwikkeld als 

volwaardige dorpsvestiging. De bibliotheek moet fungeren als verbindende 

voorziening tussen bestaande initiatieven en als laagdrempelige ontmoetingsplek voor 

verschillende doelgroepen, waaronder kinderen, jongeren en gezinnen. Partners als 

BiblioNu, gemeente, kinderopvang en basisscholen onderschrijven de meerwaarde van 

een uitgebreide collectie, programmering en een centrale rol voor de community 

librarian. De beleidsmedewerker stelt richting eind februari een voorstel op, aangevuld 

met input van BiblioNu en een motivatie vanuit de werkgroep namens inwoners; de 

besluitvorming loopt vervolgens via wethouder, college en gemeenteraad. 
 

6. “Effectief Vergaderen” 

• De vergadering omarmt de voorstellen die Riek heeft gedaan en we 

spreken af dat de agenda voortaan samen door de voorzitter en 

secretaris wordt samengesteld waarbij meldingen ter kennisgeving en 

nieuw duidelijk worden gescheiden. 

7. NVTTK 

• De Secretaris zal zorgdragen dat Riek officieel opgenomen wordt in de 

Dorpsraad en de Stichting Zaerum Bieëstig Schoeën. 

• Marcel geeft aan dat de Verkeersgroep voortaan bij Opdidact zal 

vergaderen. Verder heeft hij wederom ervaren dat de ambtenaar van de 

gemeente zijn afspraken niet nakomt en niet reageert op email en 

terugbel verzoeken. Ook van Moniek Peeters die hij in de cc heeft 

meegenomen heeft hij geen reactie ontvangen. Marcel wordt 

voorgesteld om de direct leidinggevende in te schakelen. 

• De werkzaamheden in de Hees zijn nog niet helemaal afgerond maar nu 

al is duidelijk dat de uitvoerder op verschillende plekken zijn afspraken 

niet is nagekomen en de omwonenden op verschillende manieren 

blijvend hinder ondervinden van het opknappen van de Hees. 

• Frans zal het verzoek van de werkgroep de Zeesweg om in te spreken 

tijdens de raadsvergadering opnemen met Noël. Zoals reeds 

aangegeven gaan we niet inspreken maar zullen we middels een brief 

de griffier verzoeken om nogmaals ons standpunt omtrent de invulling 

van Klaver 7 kenbaar te maken aan het college en de Raad. Dit ter 

ondersteuning van de werkgroep. 

 

 

Actie/besluitenlijst? 

 


